
１

A1-1

名前

3 2 55

④

① －
9
7

3
7

② 2 ＋1
2
5

②

8 12 7

③

5 24

①

2 5 51 7

8 . 4 7
⑥⑤

+ 6 . 6 3

. 6  
－4 . 5 2

③ 176－16×3

4
5

④ (104－77)÷9

１

２

⑦

1 35

次の計算をしましょう。 (各5点)

次の計算をしましょう。※わり算はわり切れるまで計算しましょう。(各5点)

3.6
× 1 7

⑧



A1-2

めざせ90点!【出題範囲】
わり算の筆算/小数のたし算とひき算/計算のきまり/大きな数
がい数の使い方と表し方/分数/小数のかけ算/小数のわり算

３

４

260このみかんを、62こずつ箱につめます。

何箱できて、何こあまりますか。 (式・答え各5点)

式

答え

５

にあう数を書きましょう。(各5点)

① 1兆を3こ、1億を4こ、1万を5こあわせた数は

です。

一

の

位

② 1億を180こ集めた数は

です。

一

の

位

以上 以下の整数

できて、 あまる。

式

答え

６ 1本42円のえん筆を5本と、1こ74円の消しゴムを2こ

買いました。代金は何円ですか。

1つの式に表して、答えを求めましょう。 (式・答え各5点)

四捨五入して、十の位までのがい数にすると、320になる整数の

はんいを考えます。 にあてはまる数を書きましょう。

(10点※完全正答)



２
名前

A2-1

3
8

2
8

2 8 26

④

１

0.9

① ＋

× 5 5

② 1 ＋1
1
4

２ 次の計算をしましょう。 (各5点)

次の計算をしましょう。※わり算はわり切れるまで計算しましょう。(各5点)

②

8 4 04 2

9 06

①

7 4 21 4

⑧
5 . 2 6

⑥⑤

+ 1 . 7 4

.

③ 51－608÷76

2
4

④ 860－(990－250)

4 4 87

⑦

.

③

6 9 . 8 7
－ 2 . 1



A2-2

めざせ90点!【出題範囲】
わり算の筆算/小数のたし算とひき算/大きな数
計算のきまり/分数/小数のかけ算/小数のわり算

３

４

長さ357cmのテープから、長さ24cmのテープは

何本とれて、何cmあまりますか。 (式・答え各5点)

式

答え

５

にあう数を書きましょう。(各5点)

① 1000兆を２こ、100億を7こあわせた数は

です。

一

の

位

② 1億を235こ、1万を1000こ集めた数は

です。

一

の

位

とれて、 あまる。

式

答え

６ 80円のえん筆と130円ののりを1つずつ買って

500円玉を出しました。おつりは何円ですか。

次の仮分数を帯分数に、帯分数を仮分数に直しましょう。 (各5点)

① ② 39
4

5
7

(式・答え各5点)



３
名前

A3-1

１ 次の計算をしましょう。※わり算はわり切れるまで計算しましょう。(各5点)

8 47

①

3 5 64

④② ③

9 4 34 1 . 2 5 . 4 2  

7 21 8

⑤
4 3 . 7 3

⑥

+ 2 . 2 7

⑦

4 28
8.2

× 2 7

⑧

２ 次の計算をしましょう。 (各5点)

① －
3
8

2
8

② 1 ＋3
1
3

1
3

③ 176－16×3 ④ (29+16)×４

－ 5 . 7  



A3-2

めざせ90点!【出題範囲】
わり算の筆算/小数のたし算とひき算/計算のきまり/大きな数
がい数の使い方と表し方/分数/小数のかけ算/小数のわり算

３ にあう数を書きましょう。(各5点)

① 1兆を1こ、10億を2こ、100万を9こあわせた数は

です。

一

の

位

です。

一

の

位

４

以上 未満の整数

四捨五入して、十の位までのがい数にすると、410になる整数の

はんいを考えます。 にあてはまる数を書きましょう。

(10点※完全正答)

式

答え

５

になって あまる。

式

答え

６ 1こ30円のあめと、1こ40円のキャラメルを組にして買います。

560円では何組買えますか。(式・答え各5点)

1人分は

② 1兆を691こ、1万を120こ集めた数は

139まいの色紙があります。これを27人の子どもたちで同じ

まい数ずつ分けると、1人分は何まいになって何まいあまりま

すか。(式・答え各5点)



４

A4-1

名前

１ 次の計算をしましょう。※わり算はわり切れるまで計算しましょう。(各5点)

7 83

① ②

6 1 51 5 . 4 3 26

④

5 5 01 1

⑤
3 . 4 4

⑥

+ 0 . 6 6 2 3 24

⑦

.

0.4
× 3 6

⑧

２ 次の計算をしましょう。 (各5点)

2
3

6
3

① ＋

③ 70＋50÷2 ④ 500－(234+176)

③

4 1
－ 2 . 9 8  

② 2 ＋1
4
9

7
9



A4-2

めざせ90点!【出題範囲】
わり算の筆算/小数のたし算とひき算/大きな数
計算のきまり/分数/小数のかけ算/小数のわり算

３ にあう数を書きましょう。(各5点)

① 1兆を10こ、1億を100こ、1万を1000こあわせた数は

です。

一

の

位

② 1億を999こ、1万を9000こ集めた数は

です。

一

の

位

４ 次の仮分数を帯分数に、帯分数を仮分数に直しましょう。 (各5点)

① 2 ②
15
4

7
8

658円持っています。1本85円のペンは

何本買えて、何円あまりますか。

式

答え

５

買えて、 あまる。

式

答え

６ 1こ120円のパンを4こ買って、500円を出しました。

おつりはいくらですか。(式・答え各5点)

(式・答え各5点)



５
名前

A5-1

１ 次の計算をしましょう。※わり算はわり切れるまで計算しましょう。(各5点)

9 17

①

9 . 2  
－5 . 4 4

②

7 8 32 7 . 1 8 42

④

7 43 7

⑤
5 . 2 2 4

⑥

+ 1 . 7 7 6

⑦

5 28
3.8

× 6 2

⑧

２ 次の計算をしましょう。 (各5点)

① －
8
5

6
5

② 3 ＋2
6
7

3
7

③ 25＋250÷50 ④ (12＋28)×15



A5-2

めざせ90点!【出題範囲】
わり算の筆算/小数のたし算とひき算/計算のきまり/大きな数
がい数の使い方と表し方/分数/小数のかけ算/小数のわり算

３ にあう数を書きましょう。(各5点)

① 10兆を2こ、10億を5こ、1万を4こあわせた数は

です。

一

の

位

② 1兆を785こ集めた数は

です。

一

の

位

４

以上 以下の整数

四捨五入して、十の位までのがい数にすると、250になる整数の

はんいを考えます。 にあてはまる数を書きましょう。

(10点※完全正答)

式

答え

６ 1こ50円のクッキー6こと、1こ110円のチョコレート2こを

買いました。代金はいくらですか。(式・答え各5点)

ノートを25さつずつたばにしていきます。ノートが 536さつ

あると、何たばできて、何さつあまりますか。 (式・答え各5点)

式

答え

５

できて、 あまる。



６
名前

A6-1

１ 次の計算をしましょう。※わり算はわり切れるまで計算しましょう。(各5点)

6 84

① ②

4 7 61 7 .

③

9  
－7 . 9 1

2 3 55

④

8 1 02 7

⑤
5 . 5 4

⑥

6 . 1 6 5 0 49

⑦

.

5.2
× 2 4

⑧

２ 次の計算をしましょう。 (各5点)

8
7

2
7

① ＋

③ 35＋48÷6 ④ (48＋33)÷9

+

② 4 ＋1
2
5

4
5



A6-2

めざせ90点!【出題範囲】
わり算の筆算/小数のたし算とひき算/大きな数
計算のきまり/分数/小数のかけ算/小数のわり算

３ にあう数を書きましょう。(各5点)

① 100兆を7こ、1億を9こ、100万を6こあわせた数は

です。

一

の

位

② 1億を1650こ集めた数は

です。

一

の

位

４ 次の仮分数を帯分数に、帯分数を仮分数に直しましょう。 (各5点)

① ② 314
5

1
3

ペンが405本あります。41人に同じ数ずつ配ります。

1人に何本ずつ配れて、何本あまりますか。 (式・答え各5点)

式

答え

５

になって あまる。

式

答え

６ 550円のタオルと、230円のハンカチを1まいずつ買って、

1000円札を出しました。おつりはいくらですか。

1人分は

(式・答え各5点)



７
名前

A7-1

１ 次の計算をしましょう。※わり算はわり切れるまで計算しましょう。(各5点)

7 23

① ③

8 . 6  
－1 . 5 9

②

7 4 84 4 . 5 2 88

④

5 11 7

⑤
2 7 . 2 9

⑥

+   1 . 2 1

⑦

1 54
2.7

× 1 5

⑧

２ 次の計算をしましょう。 (各5点)

② 2 ＋2
5
8

2
8

④ 1000－(600－30)③ 300－25×8

① －
11
3

4
3



A7-2

めざせ90点!【出題範囲】
わり算の筆算/小数のたし算とひき算/計算のきまり/大きな数
がい数の使い方と表し方/分数/小数のかけ算/小数のわり算

３ にあう数を書きましょう。(各5点)

① 1000兆を5こ、10億を6こ、1万を2こあわせた数は

です。

一

の

位

② 1兆を72こ、1億を2500こ集めた数は

です。

一

の

位

４

以上 未満の整数

四捨五入して、十の位までのがい数にすると、120になる整数の

はんいを考えます。 にあてはまる数を書きましょう。

(10点※完全正答)

式

答え

６ 1こ60円のパンを6こ買って、400円を出しました。

おつりはいくらですか。

89このみかんを、21こずつふくろにつめます。

何ふくろできて、何こあまりますか。 (式・答え各5点)

式

答え

５

できて、 あまる。

(式・答え各5点)



１

A1-1

名前

3 0

2 5

3 2 5
6 5

2 5

0

5

④

9
5

12
5

１

3.6

① － =

答

× 1 7

9
7

3
7

② 2 ＋1
2
5

= ＋

21
5

(4    )

２ 次の計算をしましょう。 (各5点)

分数９

次の計算をしましょう。※わり算はわり切れるまで計算しましょう。(各5点)

3 0
3 0

小数のわり算１９

1 0

0

②

わり算の筆算２７

8 1
3

8 1
0

2 7

③

1 2

5 2
1 3

1 2
4

0

4

①

1 7

8 5

小数のわり算９

2 5 5
015

8 5

0

1 7

⑧

15.10

小数のたし算とひき算３

8 . 4 7
⑥

小数のたし算とひき算６

⑦

小数のかけ算５

⑤

.

+ 6 . 6 3

.

.

1.48

6  
－4 . 5 2

. 0 0  

③ 176－16×3

6
7

4
5

1
5

④ (104－77)÷9

=176－48
=128

=27÷9
=3

分数１１

計算のきまり３ 計算のきまり２

=

1 35
.2 6

わり算の筆算１１わり算の筆算５

2 5 2
3 6

6 1 2



A1-2

めざせ90点!【出題範囲】
わり算の筆算/小数のたし算とひき算/計算のきまり/大きな数
がい数の使い方と表し方/分数/小数のかけ算/小数のわり算

３

４

260このみかんを、62こずつ箱につめます。

何箱できて、何こあまりますか。 (式・答え各5点)

式

答え

260÷62=4あまり12

４箱

５

わり算の筆算４０

にあう数を書きましょう。(各5点)

① 1兆を3こ、1億を4こ、1万を5こあわせた数は

3 0 0 0 4 0 0 0 5 0 0 0 0 です。

一

の

位

② 1億を180こ集めた数は

1 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 です。

一

の

位

以上 以下の整数3 1 5 3 2 4
がい数の使い方と表し方１２

できて、 あまる。12こ

式

答え

42×5＋74×2 =210＋148
=358

６

計算のきまり１６
358円

1本42円のえん筆を5本と、1こ74円の消しゴムを2こ

買いました。代金は何円ですか。

1つの式に表して、答えを求めましょう。 (式・答え各5点)

四捨五入して、十の位までのがい数にすると、320になる整数の

はんいを考えます。 にあてはまる数を書きましょう。

(10点※完全正答)

大きな数４

答



２
名前

A2-1

= ＋3
8

2
8

2 4

4 2

わり算の筆算１１

2 8 2
4 7

4 2

0

6

④

6
4

5
4

１

0.9

① ＋ =

× 5 5

4 5

② 1 ＋1
1
4

11
4

(2    )

２ 次の計算をしましょう。 (各5点)

分数９

次の計算をしましょう。※わり算はわり切れるまで計算しましょう。(各5点)

②

わり算の筆算３３

8 4 0
2 0

8 4
0

4 2

3 0

わり算の筆算５

9 0
1 5

3 0
6

0

6

①

7 0

4 2

小数のわり算９

7 4 2
053

4 2

0

1 4

⑧

7.00

小数のたし算とひき算３

5 . 2 6
⑥

小数のかけ算５

⑤

.

+ 1 . 7 4

.

.

4 5

4 9 5

③ 51－608÷76

5
8

2
4

3
4

④ 860－(990－250)

=51－8
=43

=860－740
=120

分数１１

計算のきまり３ 計算のきまり２

=

小数のわり算４

2 8
2 8

4 4 8
4 2

0

7

⑦

.

.6 4

③

小数のたし算とひき算６

67.77

6 9 . 8 7
－ 2 . 1 0

答



A2-2

めざせ90点!【出題範囲】
わり算の筆算/小数のたし算とひき算/大きな数
計算のきまり/分数/小数のかけ算/小数のわり算

３

４

長さ357cmのテープから、長さ24cmのテープは

何本とれて、何cmあまりますか。 (式・答え各5点)

式

答え

357÷24=14あまり21

14本

５

わり算の筆算４０

にあう数を書きましょう。(各5点)

① 1000兆を２こ、100億を7こあわせた数は

2 0 0 0 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 です。

一

の

位

② 1億を235こ、1万を1000こ集めた数は

2 3 5 1 0 0 0 0 0 0 0 です。

一

の

位

とれて、 あまる。21cm

式

答え

500－(80＋130)=500－210
=290

６

計算のきまり１６
290円

80円のえん筆と130円ののりを1つずつ買って

500円玉を出しました。おつりは何円ですか。

次の仮分数を帯分数に、帯分数を仮分数に直しましょう。 (各5点)

① ② 39
4

5
7

分数５,６

26
7

1
4

2

大きな数４

(式・答え各5点)

答



３
名前

A3-1

= ＋

5 2 5

１ 次の計算をしましょう。※わり算はわり切れるまで計算しましょう。(各5点)

1 4

わり算の筆算５

8 4
1 2

1 4
7

0

7

①

3 2

3 6

わり算の筆算１１

3 5 6
8 9

3 6

0

4

④② ③

8 2

1 2 3

小数のわり算９

9 4 3
023

1 2 3

0

4 1

小数のたし算とひき算６

.

.

19.72

2 5 . 4 2  
－ 5 . 7  0  

わり算の筆算２７

7 2
4

7 2
0

1 8

⑤

46.00

小数のたし算とひき算３

4 3 . 7 3
⑥

+ 2 . 2 7
2 0
1 6

小数のわり算１９

4 0

⑦

4 28
.

4 0
4 0

0

8.2
× 2 7

5 7 4

⑧

小数のかけ算５

.
1 6 4

2 2 1 4

２ 次の計算をしましょう。 (各5点)

① － =
3
8

2
8

1
8

10
3

4
3

② 1 ＋3
1
3

14
3

(4    )
分数９

1
3

2
3

分数１１

=

③ 176－16×3 ④ (29+16)×４

=176－48
=128

=45×4
=180

計算のきまり３ 計算のきまり２
答



A3-2

めざせ90点!【出題範囲】
わり算の筆算/小数のたし算とひき算/計算のきまり/大きな数
がい数の使い方と表し方/分数/小数のかけ算/小数のわり算

３ にあう数を書きましょう。(各5点)

① 1兆を1こ、10億を2こ、100万を9こあわせた数は

1 0 0 2 0 0 9 0 0 0 0 0 0 です。

一

の

位

② 1兆を691こ、1万を120こ集めた数は

6 9 1 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 です。

一

の

位

大きな数４

４

以上 未満の整数4 0 5 4 1 5
がい数の使い方と表し方１２

四捨五入して、十の位までのがい数にすると、410になる整数の

はんいを考えます。 にあてはまる数を書きましょう。

(10点※完全正答)

139まいの色紙があります。これを27人の子どもたちで同じ

まい数ずつ分けると、1人分は何まいになって何まいあまりま

すか。(式・答え各5点)

式

答え

139÷27=5あまり4

5まい

５

わり算の筆算４０

になって あまる。4まい

式

答え

560÷(30＋40)=560÷70
=8

６

計算のきまり１６
8組

1こ30円のあめと、1こ40円のキャラメルを組にして買います。

560円では何組買えますか。(式・答え各5点)

1人分は

答



４

A4-1

名前

1 4 4

１ 次の計算をしましょう。※わり算はわり切れるまで計算しましょう。(各5点)

1 8

わり算の筆算５

7 8
2 6

1 8
6

0

3

① ②

6 0

1 5

小数のわり算９

6 1 5

1 5

0

1 5 .

.041 ③

小数のたし算とひき算６

38.02

4 1
－ 2 . 9 8  

. 0 0
4 2

1 2

わり算の筆算１１

4 3 2
7 2

1 2

0

6

④

わり算の筆算３３

5 5 0
5 0

5 5
0

1 1

⑤

4.10

小数のたし算とひき算３

3 . 4 4
⑥

+ 0 . 6 6

小数のわり算４

3 2
3 2

2 3 2
2 0

0

4

⑦

.

.5 8 0.4
× 3 6

2 4

⑧

小数のかけ算５

.
1 2

２ 次の計算をしましょう。 (各5点)

2
3

6
3

① ＋ =
8
3

(2    )
2
3

= ＋
16
9

22
9

② 2 ＋1
4
9

38
9

(4    )
分数９

7
9

2
9

分数１１

=

③ 70＋50÷2 ④ 500－(234+176)

=70＋25
=95

=500－410
=90

計算のきまり３ 計算のきまり２
答



A4-2

めざせ90点!【出題範囲】
わり算の筆算/小数のたし算とひき算/大きな数
計算のきまり/分数/小数のかけ算/小数のわり算

３ にあう数を書きましょう。(各5点)

① 1兆を10こ、1億を100こ、1万を1000こあわせた数は

1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 です。

一

の

位

② 1億を999こ、1万を9000こ集めた数は

9 9 9 9 0 0 0 0 0 0 0 です。

一

の

位

大きな数４

４ 次の仮分数を帯分数に、帯分数を仮分数に直しましょう。 (各5点)

① 2 ②
15
4

7
8

分数５,６

23
8

3
4

3

658円持っています。1本85円のペンは

何本買えて、何円あまりますか。

式

答え

658÷85=7あまり63

7本

５

わり算の筆算４０

買えて、 あまる。63円

式

答え

500－120×4=500－480

６

計算のきまり１６
20円

1こ120円のパンを4こ買って、500円を出しました。

おつりはいくらですか。(式・答え各5点)

(式・答え各5点)

=20

答



５
名前

A5-1

１ 次の計算をしましょう。※わり算はわり切れるまで計算しましょう。(各5点)

2 1

わり算の筆算５

9 1
1 3

2 1
7

0

7

①

小数のたし算とひき算６

3.76

9 . 2  
－5 . 4 4

0  

②

5 4

2 4 3

小数のわり算９

7 8 3

2 4 3

0

2 7 .

.029

1 8

4

わり算の筆算１１

1 8 4
9 2

4

0

2

④

わり算の筆算２７

7 4
2

7 4
0

3 7

⑤

7.000

小数のたし算とひき算３

5 . 2 2 4
⑥

+ 1 . 7 7 6

4 0
4 0

小数のわり算１９

4 8

0

⑦

5 28
.6 5 3.8

× 6 2

7 6

⑧

小数のかけ算５

.
2 2 8

2 3 5 6

２ 次の計算をしましょう。 (各5点)

① － =
8
5

6
5

2
5

= ＋
17
7

27
7

② 3 ＋2
6
7

44
7

(6    )
分数９

3
7

2
7

分数１１

=

③ 25＋250÷50 ④ (12＋28)×15

=25＋5
=30

=40×15
=600

計算のきまり３ 計算のきまり２
答



A5-2

めざせ90点!【出題範囲】
わり算の筆算/小数のたし算とひき算/計算のきまり/大きな数
がい数の使い方と表し方/分数/小数のかけ算/小数のわり算

３ にあう数を書きましょう。(各5点)

① 10兆を2こ、10億を5こ、1万を4こあわせた数は

2 0 0 0 5 0 0 0 0 4 0 0 0 0 です。

一

の

位

② 1兆を785こ集めた数は

7 8 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 です。

一

の

位

大きな数４

４

以上 以下の整数2 4 5 2 5 4
がい数の使い方と表し方１２

四捨五入して、十の位までのがい数にすると、250になる整数の

はんいを考えます。 にあてはまる数を書きましょう。

(10点※完全正答)

式

答え

50×6+110×2＝300+220
＝520

６

計算のきまり１６
520円

1こ50円のクッキー6こと、1こ110円のチョコレート2こを

買いました。代金はいくらですか。(式・答え各5点)

ノートを25さつずつたばにしていきます。ノートが 536さつ

あると、何たばできて、何さつあまりますか。 (式・答え各5点)

式

答え

536÷25=21あまり11

21たば

５

わり算の筆算４０

できて、 あまる。11さつ

答



６
名前

A6-1

１ 次の計算をしましょう。※わり算はわり切れるまで計算しましょう。(各5点)

2 8

わり算の筆算５

6 8
1 7

2 8
4

0

4

① 028②

3 4

1 3 6

小数のわり算９

4 7 6

1 3 6

0

1 7 .

. ③

小数のたし算とひき算６

1.09

9  
－7 . 9 1

. 0 0  
2 0

3 5

わり算の筆算１１

2 3 5
4 7

3 5

0

5

④

わり算の筆算３３

8 1 0
3 0

8 1
0

2 7

⑤

11.70

小数のたし算とひき算３

5 . 5 4
⑥

6 . 1 6

小数のわり算４

5 4
5 4

5 0 4
4 5

0

9

⑦

.

.5 6 5.2
× 2 4

2 0 8

⑧

小数のかけ算５

.
1 0 4

1 2 4 8

２ 次の計算をしましょう。 (各5点)

8
7

2
7

① ＋ =
10
7

(1    )
3
7

= ＋
9
5

22
5

② 4 ＋1
2
5

31
5

(6    )
分数９

4
5

1
5

分数１１

=

③ 35＋48÷6 ④ (48＋33)÷9

=35＋8
=43

=81÷9
=9

計算のきまり３ 計算のきまり２
答

+



A6-2

めざせ90点!【出題範囲】
わり算の筆算/小数のたし算とひき算/大きな数
計算のきまり/分数/小数のかけ算/小数のわり算

３ にあう数を書きましょう。(各5点)

① 100兆を7こ、1億を9こ、100万を6こあわせた数は

7 0 0 0 0 0 9 0 6 0 0 0 0 0 0 です。

一

の

位

② 1億を1650こ集めた数は

1 6 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 です。

一

の

位

大きな数４

４ 次の仮分数を帯分数に、帯分数を仮分数に直しましょう。 (各5点)

① ② 314
5

1
3

分数５,６

10
3

4
5

2

ペンが405本あります。41人に同じ数ずつ配ります。

1人に何本ずつ配れて、何本あまりますか。 (式・答え各5点)

式

答え

405÷41=9あまり36

9本

５

わり算の筆算４０

になって あまる。36本

式

答え

1000－(550＋230) =1000－780
＝220

６

計算のきまり１６
220円

550円のタオルと、230円のハンカチを1まいずつ買って、

1000円札を出しました。おつりはいくらですか。(式・答え各5点)

1人分は

答



７
名前

A7-1

１ 次の計算をしましょう。※わり算はわり切れるまで計算しましょう。(各5点)

1 2

わり算の筆算５

7 2
2 4

1 2
6

0

3

① ③

小数のたし算とひき算６

7.01

8 . 6  
－1 . 5 9

0
017②

4 4

3 0 8

小数のわり算９

7 4 8

3 0 8

0

4 4 .

.

4 8

4 8

わり算の筆算１１

5 2 8
6 6

4 8

0

8

④

わり算の筆算２７

5 1
3

5 1
0

1 7

⑤

28.50

小数のたし算とひき算３

2 7 . 2 9
⑥

+   1 . 2 1

3 7 5

3 0
2 8

小数のわり算１９

1 2

⑦

1 54
.

2 0
2 0

0
4 0 5

2.7
× 1 5

1 3 5

⑧

小数のかけ算５

.
2 7

２ 次の計算をしましょう。 (各5点)

① － =
11
3

4
3

7
3

(2    )
1
3

= ＋
18
8

21
2

② 2 ＋2
5
8

39
8

(4    )
分数９

2
8

7
8

分数１１

=

④ 1000－(600－30)

=1000－570
=430

計算のきまり２

③ 300－25×8

=300－200
=100

計算のきまり３
答



A7-2

めざせ90点!【出題範囲】
わり算の筆算/小数のたし算とひき算/計算のきまり/大きな数
がい数の使い方と表し方/分数/小数のかけ算/小数のわり算

３ にあう数を書きましょう。(各5点)

① 1000兆を5こ、10億を6こ、1万を2こあわせた数は

5 0 0 0 0 0 6 0 0 0 0 2 0 0 0 0 です。

一

の

位

② 1兆を72こ、1億を2500こ集めた数は

7 2 2 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 です。

一

の

位

大きな数４

４

以上 未満の整数1 1 5 1 2 5
がい数の使い方と表し方１２

四捨五入して、十の位までのがい数にすると、120になる整数の

はんいを考えます。 にあてはまる数を書きましょう。

(10点※完全正答)

式

答え

400－60×6＝400－360
＝40

６

計算のきまり１６
40円

1こ60円のパンを6こ買って、400円を出しました。

おつりはいくらですか。 (式・答え各5点)

89このみかんを、21こずつふくろにつめます。

何ふくろできて、何こあまりますか。 (式・答え各5点)

式

答え

89÷21＝4あまり5

4ふくろ

５

わり算の筆算４０

できて、 あまる。5こ

答
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